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الاسم

72 ردًا

عابد عاتق معوض الحجوري

حسناء عتیق جابر الحجوري

عوض معوض الحجوري

دخیل اللھ سالم سلامھ

عائشة معوض الجھني

مازن طحیمر بشیبش الحجوري

عبداللھ

ا

لویفي جمیل الجھني

استبیان قیاس رضا المستفید عن خدمات الجمعیة
72 ردًا

نشر التحلیلات

https://docs.google.com/forms/d/1OpmDUT3chnQWUzw8xn9aixuRI6nFo2olPvYQS994Q7o/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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العمر

71 ردًا

الجنس

72 ردًا

42

32

30

55

28

٣٩

24

23

29

ذكر
أنثى
یُفضل عدم التصریح

26.4 % 

69.4 % 
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العمل

72 ردًا

الحالة الاجتماعیة

72 ردًا

ھل أنت مستفید من خدمات الجمعیة أو سبق لك ؟

72 ردًا

موظف حكومي
موظف قطاع خاص
متقاعد
عاطل عن العمل

23.6 % 

63.9 % 

11.1 % 

متزوج
غیر متزوج
مطلق
ارمل
اعزب

9.7 % 

19.4 % 

61.1 % 

نعم مستفید حالي
لا غیر مستفید
مستفید سابق

8.3 % 

88.9 % 
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ھل تواجھ صعوبة في الوصول أو التواصل مع الجمعیة ؟

72 ردًا

ھل ترى أن الجمعیة تقدم للمستفید خدماتھا بشكل سریع؟

72 ردًا

نعم
لا
ربما

97.2 % 

0 20 40 60 80

نعم

لا

احیانا

71 (98.6 % )71 (98.6 % )71 (98.6 % )

0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % )

1 (1.4 % )1 (1.4 % )1 (1.4 % )
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كیف ترى تعامل موظفین الجمعیة مع المستفید؟

72 ردًا

ھل الجمعیة قامت الجمعیة بدورھا للوصول للمستفید؟

72 ردًا

كیف تشاھد اعلانات الجمعیة عن برامجھا ومشاریعھا من خلال؟

70 ردًا

ممتاز
جید جدا
جید
سیئ

95.8 % 

نعم
لا
ربما

100 % 

تویتر
انستقرام
واتس اب
سناب شات
الحضور
ناجح بكل المقاییس
عن طریق ابني
ممتاز من جمیع النواحي

58.6 % 

34.3 % 
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ھل لدیك مقترحات تود أن تقدمھا للجمعیة؟

44 ردًا

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

لا

اللھ یوفقھم

لا توجد لدي أي اقتراحات وندعو لھم بالتوفیق والسداد

اللھ یوفقھم جمیعا

جزاھم اللھ عن كل خیر �🌹🌹�

لا جزاھم اللھ خیر الجزاء

شكرًا

شكرا بحجم السماء

نسأل اللھ التوفیق لھم

نماذج 
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